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ترین رأس مربع ی نزدیککند. فاصلهواحد، دو ضلع مربع را قطع می 5/2ای به مرکز یک رأس آن و شعاع واحد، دایره 2در مربعی به ضلع  -1

 ی تقاطع، کدام است؟تا نقطه
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 است؟ 𝐴𝐵𝐶الاضلاع چند درصد مساحت مثلث ، مساحت متوازی

1 )36   2) 40   3 )45   4 )48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جسم حاصل، کدام است؟دهیم. حجم واحد را حول ساق قائم دوران می 3 قائم و ساق 5و  2های الزاویه به قاعدهی قائمیک ذوزنقه -3

1 )36𝜋  2 )38𝜋   3 )39𝜋   4 )40𝜋 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ:آب خوردن( /  –)سطح سوال  - 1فصل اول مگا هندسه – 1هندسه

 گردیم.می 𝑥مسأله به ظاهر پیچیده اما واقعاً ساده!!! شکل رو رسم کنیم اول. ما دنبال 

 نویسیم:ی فیثاغورس رو میالزاویس رابطهکه قائم 𝐴𝐵𝐶در مثلث 

𝐴𝐵  2ضلع مربع پس برابر  ،𝐴𝐶 5/2یره پس برابر اشعاع د . 
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 پاسخ:آب خوردن( /  –)سطح سوال  - 1فصل سوم مگا هندسه - 1هندسه

 معروف همیشگی! یباز هم مسأله
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 پاسخ:آب خوردن( /  –)سطح سوال  - 1فصل چهارم مگا هندسه - 1هندسه

 شه! فقط کافیه درک کنیم با دوران چنین شکلی یک مخروط ناقص ایجاد می
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𝐴̂ی زاویه 𝐴𝐵𝐶در مثلث  -4 > 𝐶̂ی ، نیمساز زاویه𝐵  و عمودمنصف ضلع𝐴𝐵 ی درنقطه𝐷 اند. متقاطع𝑀  و𝑁  پای عمودهایی است که از

 اند. کدام نابرابری درست است؟رسم شده 𝐵𝐶و  𝐵𝐴به ترتیب بر  𝐷ی نقطه

1 )𝑁𝐶 > 𝑁𝐵  2 )𝑁𝐶 < 𝑁𝐵  3 )𝐷𝐴 > 𝐷𝐶  4 )𝐴𝑀 < 𝐵𝑁 

 

 

 

 

 

 

𝐵𝐶با معلوم بودن ضلع  𝐴𝐵𝐶مثلث  -5 = 𝐴𝐻و ارتفاع  8 = ℎ ی و زاویه𝐴̂ =  ؟کدام است ℎترین مقدار قابل رسم است. بیش 80°

1 )4𝑠𝑖𝑛40°  2 )4𝑐𝑜𝑠40°  3 )4𝑡𝑎𝑛40°  4) 4𝑐𝑜𝑡40° 

 

 

 

 

 

 

 

 

 واحد است. محیط ذوزنقه کدام است؟ 12های دو ساق آن دایره، طول خط واصل بین وسطدر یک ذوزنقه محیط بر  -6

1 )36   2 )44   3 )46   4 )48 

 

 

 

3𝑥ی به معادله ∆تصویر خط  -7 + 2𝑦 = 𝜋ی ، تحت دوران حول مبدأ به اندازه6

2
ی خط ی تبدیل یافتهاست. معادله ′∆در جهت مثلثاتی خط  

,𝑇(𝑥تحت انتقال  ′∆ 𝑦) = (𝑥 − 3, 𝑦 +  کدام است؟ (1

1 )3𝑦 − 2𝑥 = 12 2 )3𝑦 − 2𝑥 = 15 3 )2𝑦 − 3𝑥 = 8 4 )3𝑦 + 2𝑥 = 9 

 

 

 

 پاسخ:متوسط( /  –)سطح سوال  - 2فصل اول مگا هندسه - 2هندسه

 کنیم:زنم!!! فرضیات سوال رو یکی یکی ترجمه می، فقط حدس می2درستِ یا گزینه 1احتمالاً یا گزینه

𝐴̂ > 𝐶̂ ⇒ 𝐵𝐶 > 𝐴𝐵 , 𝐵𝐷نیمساز ⇒ 𝐵̂1 = 𝐵̂2 , 𝐷𝑀عمودمنصف ⇒ 𝐵𝑀 = 𝐴𝑀 

𝐵̂1 = 𝐵̂2,𝑀 = 𝑁 = 90°, 𝐵𝐷مشترک ⇒ 𝐵𝐷𝑀 = 𝐵𝐷𝑁 ⇒ 𝐵𝑀 = 𝐵𝑁 
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 پاسخ:متوسط( /  –)سطح سوال  - 2فصل دوم مگا هندسه - 2هندسه

 شه که از می ترین ارتفاع وقتی ایجادثابتِ و بزرگ 𝐵𝐶خواد!!! مطابق شکل، ضلع معلومِ کمان درخور می

 و  𝐴ی نیمساز زاویه ℎشه و ارتفاع الساقین میمتساوی 𝐴𝐵𝐶مرکز دایره بگذره. پس مثلث 

 خواهد بود. 𝐵𝐶عمود منصف ضلع 
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 پاسخ:آب خوردن( /  –)سطح سوال  - 2فصل دوم مگا هندسه - 2هندسه

 .24شه ها می، پس مجموع قاعده12پاره خط میانگین رو داده 

 !!!!48شه شه. پس محیط میمی 24 ها، برابرِ ها مساویِ مجموع قاعدهمجموع ساق لذارو برابرند. چهارضلعی محیطی، پس مجموع اضلاع رویه

 

 پاسخ:آب خوردن( /  –)سطح سوال  - 2فصل سوم مگا هندسه - 2هندسه

 !!! 2درستِ یا گزینه 1زنم یا گزینهبازم حدس می

,𝑅(𝑥+ درجه: 90دوران  𝑦) = (−𝑦⏞
𝑥′

, 𝑥⏞
𝑦′

𝑥. پس ( = 𝑦′  و𝑦 = −𝑥′       :3:′∆. لذا داریم(𝑦′) + 2(−𝑥′) = 6 

,𝑇(𝑥ریم سراغ انتقال: حالا می 𝑦) = (𝑥′ − 3⏞  
𝑥′′

, 𝑦′ + 1⏞  
𝑦′′

′𝑥. پس ( = 𝑥′′ + ′𝑦و  3 = 𝑦′′ −  . لذا ذاریم:1

∆′′: 3(𝑦′′ − 1) − 2(𝑥′′ + 3) = 6 → ∆′′: 3𝑦′′ − 2𝑥′′ = 15 
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ی بنامیم، در کدام حالت، رسم خط گذرا از نقطه 𝑄را  𝑑و خط  𝐴ی ی گذرا بر نقطهمفروض هستند. اگر صفحه 𝐴ی و نقطه 𝑑و خط  𝑃ی صفحه -8

𝐴  و متقاطع با خط𝑑 ی و موازی صفحه𝑃غیر ممکن است؟ ، 

1 )𝑑||𝑃, 𝑄 ∩ 𝑃 ≠ ∅    

2) 𝑑||𝑃, 𝑄 ∩ 𝑃 = ∅    

3 )𝑑 ∦ 𝑃, 𝑄 ∩ 𝑃 ≠ ∅    

4 )𝑑 ∦ 𝑃, 𝑄 ∩ 𝑃 = ∅ 

 پاسخ:( / و پیچیده نسبتاً فکری –)سطح سوال  - 2فصل چهارم مگا هندسه - 2هندسه

 خواهد بود. 𝑃ی موازی صفحه 𝑄اشه، هر خطی داخل صفحه ب (یا منطبق) 𝑃||𝑄رو تجسم کنیم. اگر  𝑄و  𝑃های بیایم وضعیت صفحه

واهد بود. پس شرط اول اینه خ 𝑃ی ، حتماً موازی صفحهتوازی یا انطباق دو صفحهرا قطع کند، با فرض  𝑑بگذرد و  𝐴ی از نقطه 𝑙لذا اگر خطی مانند  

𝑃متقاطع باشن، یعنی:  𝑄و  𝑃که  ∩ 𝑄 ≠ ∅ 

  𝑄و  𝑃ی دو صفحه ا شرط دوم! به شکل زیر نگاه کنید. در این حالتام

  است. 𝑙||𝑃ای رسم شده است که به گونه 𝑙خط متقاطعند و 

 ،(یعنی موازی فصل مشترک دو صفحهبود )می 𝑑||𝑃با توجه به این حالت، اگر خط 

 .شدقابل رسم نمی 𝑃ی موازی با صفحه 𝑙اونوقت خط 

,𝑑||𝑃لذا پاسخ برابر است با:  𝑄 ∩ 𝑃 ≠ ∅ 
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